
（別紙６）

公表⽇ 2025年4⽉1⽇

利⽤児童数 3名 回答数 ３校

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1
訪問⽀援員からの助⾔や説明は、具体的でわかりやすく、取
り⼊れやすいものですか。

3
明快です。 今後も努⼒していきます。

2
訪問⽀援員の⽀援に対する知識・技術等に満⾜しています
か。

3
児童に合う⽅法で⽀援しておられます。 今後も努⼒していきます。

3
訪問⽀援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい
ますか。

3
親切な対応⽀援でありがたいです。 今後も努⼒していきます。

4
保育所等訪問⽀援を利⽤したことで、課題や困りごとが解消
または軽減されましたか。

3
とても助かっています。 今後も努⼒していきます。

5 事業所からの⽀援に満⾜していますか。
3

⽉２回の⽀援に感謝しています。 今後も努⼒していきます。

事業所名

⽉2回の⽀援⽇を⼼待ちにしています。
⽀援員さんとの関わりの中で児童さんの成⻑を改めて気付かされる事も多くあり、児童さんに
とっても私にとっても、⼤変有意義な時間になりありがたい気持ちでいっぱいです。
児童さんも⽀援員さんに⾒てほしいことがたくさんあるようで、楽しみにしています。
利⽤をする⽇の下校も嬉しくて恥ずかしくなると⾔っています。
今後とも、よろしくお願いいたします。

いつも私どもの訪問を快く受け⼊れてくださり、とても感謝しています。
先⽣と⼀緒に、児童さんを⽀援させていただけることをとても嬉しく思います。
今後もどうそよろしくお願いいたします。

はあとｆ+ｊ⼩郡南

その他のご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


